

Apple выделит деньги на ликвидацию последствий наводнения в Бразилии

Конкретная сумма пожертвования пока не разглашается, но это происходит в тот момент, когда штат Риу-Гранди-ду-Сул переживает гуманитарный кризис. Недели проливных дождей вызвали широкомасштабные наводнения, в результате которых 1,4 миллиона человек были вынуждены покинуть свои дома. Человеческие жертвы еще более печальные: 95 подтвержденных смертей, 131 пропавший без вести и 372 раненых.

Многие жители застряли в своих домах или были вынуждены бежать, не имея элементарных вещей. Местные власти ведут спасательные работы, затрудненные непрекращающимися ливнями, которые, как ожидается, продлятся еще неделю.